

Р-346

## ПЕРМСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

«Без искусства и вне искусства мы не достигнем красоты и величия наших идей»  
(Ленин).

С чувством большого удовлетворения, с сознанием полезной проделанной культурной и общественной работы коллектив Казанского Большого драматического театра покидает город Пермь.

Мы, работники Казанского театра, встретили здесь самое дружеское, самое чуткое к себе отношение идеального, любящего и понимающего театр, пермского зрителя.

В пермском театре, на заводе имени Сталина и в клубе поселка Левшино мы вместо намеченных восьми-десяти трех поставили 116 вечерних, утренних и параллельных спектаклей. Их просмотрело около 110 тысяч зрителей.

Коллектив театра в дни предвыборной кампании в Верховный Совет РСФСР сумел активно включиться в

обслуживание избирателей, сделал 25 концертных выступлений на избирательных участках и по радио.

Отдельные работники театра принимали непосредственное участие в жюри художественной самодеятельности железнодорожного узла и в руководстве драмкружком клуба завода имени Сталина.

Большим политическим и производственным подъемом у творческих и технических работников театра мы расцениваем работу с 1 по 15 августа, когда коллектив включился в культурное обслуживание стахановского месяца орденоносного завода имени Сталина.

Живая связь работников искусства и работников завода, объединенных единым интересом социалистического строительства, дала огромную зарядку бодрости, радости, взаимно поднимая работоспособность и производительность труда обоих коллективов.

Многие из работников завода, присутствующих на спектаклях, из театра шли прямо в цеха, подготавливая ра-

бочее место, чтобы дать за смену новые стахановские показатели, свидетельствующие о сознательном социалистическом отношении к производству.

Коллектив театра у «проходной» завода им. Сталина сделал 12 выступлений (скетчи, тещы, баян, оркестр театра), постоянно видя большой интерес к ним у ожидающих смены работников завода.

Работа у «проходной» — одна из светлых страниц общественной работы театра.

С 20 августа коллектив раз'езжается в отпуск с тем, чтобы осенью, отдохнув и дав отчет правительству орденоносной Татарии о проделанной в гор. Перми работе — с новым приливом энергии приступить к творческой деятельности.

По поручению коллектива Казанского Большого драматического театра, директор театра

Г. Д. РИГОРИН.

Режиссер Б. С. ВЕЛИКАНОВ.